

张家界日报

2019年2月12日
星期二 农历己亥年正月初八
今日4版
总第8323期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇



鬼谷子汤茶祝全市人民
新春快乐
道医奇方
灵动功能茶

加强多党合作 共商发展大计

魏正贵刘革安等走访慰问民主党派、工商联和无党派人士

本报讯 2月11日，新春上班第一天，市委书记、市人大常委会主任魏正贵，市委副书记、市长刘革安等市领导走访慰问民主党派、工商联和无党派人士，并召开座谈会听取参政议政调研成果专题汇报，加强多党合作事业，共商发展大计。市领导刘绍建、汪业元、余怀民、艾可知、单铸飞、田华玉、李文化参加慰问。

走访慰问中，魏正贵、刘革安一行与各民主党派市委、市工商联、市知联会负责人亲切交流，向他们致以诚挚的问候和新春的祝福。座谈会上，区县市直相关单位主要负责人汇报了2017年调研成果采纳落实情况，各民主党派市委、市工商联、市知联会代表汇报了2018年调研成果。

魏正贵指出，2018年，全市统一

战线以深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，着力加强党外代表人士思想引领，组织实施了一系列有特色、有影响的品牌工作，为全市经济社会发展作出了重要贡献。各民主党派市委、市工商联和无党派人士认真履职尽责，充分发挥优势和作用，凝心聚力、积极作为，以实际行动彰显了心系大局的使命担当、与中国共产党亲密合作的政治态度。

魏正贵要求，在新的一年里，各民主党派、工商联和无党派人士要团结带领广大统一战线成员，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神，坚决做到两个维护，持续开展好系列宣讲调研活动，进一步凝聚思想共识，紧密联系

实际，共同画出团结奋斗的最大最美同心圆。要紧扣中心大局，履职尽责彰显作为，继续发挥优势，把党委政府所谋、人民群众所盼、民主党派所求有机结合起来，深入调查研究，广泛了解社情民意，多提务实管用的意见建议。要搞好采纳落实，促进成果转化成为改进工作、推动发展的实际成效，各有关单位要从加强多党合作共事的政治高度，进一步提高思想认识，切实加强联系，按照进行一次走访、开展一次座谈或调研、形成一份书面答复意见的具体要求，切实做好意见反馈和成果转化工作。要加强自身建设，把思想政治建设摆在首位，抓好组织建设，加强代表人士队伍建设，强化内部监督管理和廉政建设，全面提升参政议政建设规范化制度

化水平。

魏正贵强调，市委将坚定不移坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度，一如既往地支持民主党派、工商联、无党派人士履行职能、发挥作用，不断巩固和发展最广泛的爱国统一战线，推动新时代多党合作和统一战线事业不断前进，推进全市经济社会高质量发展。

(本报记者 尹明)



张家界大鲵
国家地理标志保护产品

凝心聚力精彩开局 力促工业经济第一季度 实现开门红

魏正贵调研企业节后开工复产情况

本报讯 2月11日下午，市委书记魏正贵深入企业，走访调研企业节后开工复产情况。魏正贵要求，抓好企业开工复产，力促工业经济第一季度实现开门红。市领导单铸飞、李传荣参加调研。

张家界久瑞生物科技有限公司是一家专业从事天然产物种植、研发、提取和深加工的生物科技企业，2018年完成产值12154万元，上交税收805万元。魏正贵为企业送去了2018年纳税特别贡献企业奖金，鼓励企业乘势而上，扩大生产规模，提升品牌核心竞争力，提高年度目标，在激烈的市场竞争中赢得更大的发展。

张家界茅岩莓有限公司拥有一项关键发明专利，享有进出口经营自主权，公司注册商标“茅岩莓”于2015年6月被国家工商总局认定为中国驰名商标。在茅岩莓公司，魏正贵与企业负责人一起分析市场，鼓励企业不断加强技术创新，提高产品的附加值，努力扩大市场份额。

张家界汽车配件制造有限责任公司是市重点企业，湖南省西部地区生产汽车配件主要基地。魏正贵与企业负责人深入交流，详细询问企业在生

产发展中遇到的实际困难，勉励企业努力克服当前面临的资金和人力等方面的难题，坚定信心，坚持稳中求进，把企业进一步做大做强。

张家界继源科技有限公司是一家专注于柑桔提取物研发、生产、销售的生物医药企业。走进企业生产车间，各条生产线正在加紧运行。魏正贵对企业呈现开工热潮给予充分肯定，希望企业咬住既定目标不放松，进一步提升生产水平，加强内部管理，积极对接市场，以科技为核心，以质量求发展。

远大住工推动了建筑产业的现代变革。来到张家界远大住宅工业有限公司，魏正贵鼓励企业开足马力，依托强大的技术优势，促进规模壮大和内涵升级，奋力推动企业高质量发展，为地方经济做出贡献。

调研中，魏正贵强调，全市各级各部门要进一步压紧压实工作责任，强化服务，及时排查解决企业在生产发展中遇到的困难。领导干部要带头深入企业调研，现场办公，加大服务力度，为企业发展创造良好的环境，力促工业经济第一季度实现开门红。

(本报记者 尹明)

完善激励措施 注重招大引强

刘革安主持召开市招商引资项目执行委员会2019年度第1次全体会议

本报讯 2月11日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开市招商引资项目执行委员会2019年度第1次全体会议，审议招商引资有关文件，强化招商引资领导责任和工作措施。副市长欧阳斌参加会议。

会议审议并原则通过了《张家界市2019年招商引资项目攻坚实施方案(送审稿)》《张家界市招商引资奖励办法(送审稿)》《张家界市驻外招商小分队管理办法(讨论稿)》《张家界市招商引资委员会章程(送审稿)》《张家界市招商引资项目执行委员会会议事规则(送审稿)》，与会成员单位负责人围绕招商引年度目标、工作措施、奖励办法等进行了讨论。

会议指出，2019年是我市招商引资项目攻坚年，招商引资成为我市经济社会发展的重要抓手，各有关单位要高度重视招商引资工作，充分认识其重要性和紧迫性，将招商引资摆在更加重要的位置，切实把拳脚施展开来，引进真正的好项目、大项目，为全市经济持续增长、打好三大攻坚战等提供坚强保障。

会议强调，要进一步完善招商引资相关激励措施，注重招大引强，注重产业项目优先，注重项目综合税收贡献度。同时，招商引资委员会要切实履职尽责，各成员单位要积极配合招商、支持招商，精细精准工作，科学高效运作，合理配置各方资源，提高招商引资的质量，促进招商项目加快落地。

(本报记者 王姣)



2月10日，家长和孩子在市博物馆体验新春游园会春节活动。新春游园会设有投壶、打陀螺、跳房子、鲁班锁、华容道、抓石子、拼三角、九连环、滚铁环等游戏，让市民和游客以特别的方式欢度新春佳节。

本报记者 赵清清摄

在转型路上永不停歇探索的脚步

访中广天择传媒股份有限公司常务副总经理关敬蓉

本报记者 陈硕



关敬蓉

与关敬蓉见面之前，记者脑海里曾浮现过无数媒体从业者的形象，精明干练的，沉默睿智的，拼命苦干的，深冬时节，带着诸多疑问和好奇，我们一行人来到长沙，专访中广天择传媒股份有限公司常务副总经理关敬蓉。

天择从物竞天择，适者生存中来，没想到这个公司把办公地点也选在体育中心，很多人心目中的热带丛林，一个只认实力的地方。关敬蓉在忙碌中抽空接受我们的采访。一头短发，衣着干练，激情四射。毕竟是媒体同行，话题自然而然就进入了正题。

结缘，体会会无冕之王的幸福。1997年，关敬蓉从中南大学毕业后顺利进入长沙电视台工作，成为《政法大视野》栏目的一名记者。虽有初学乍练的生涩，但从不服输的她学习时的认真劲用在工作上，虚心向前辈内行请教，反复研看新闻成品，精心设计采访提问，很快进入角色并把自己的专业变成了优势。在担任《法庭直播》编导及现场直播期间，她先后直播过宋焕威、欧阳松、蒋艳萍等大案要案的庭审现场。1998年，她主创的纪录片《告市长》荣获湖南省广播电视大奖一等奖。

当时电视媒体正迎来一个百花齐放的春天，《快乐大本营》横空出世，电视湘军声名

鹊起，民生新闻、法制新闻高歌猛进。1999年，关敬蓉进入长沙电视台刚筹建的政法频道。如鱼得水一般，她在工作中迅速成长，先后担任《方圆之间》栏目制片人、总监助理等职。

媒体要做党的政策主张的传播者，时代风云的记录者，社会进步的推动者，公平正义的守望者。这是一份沉甸甸的责任。关敬蓉说，深入一线、通过新闻报道帮助到别人时的那种幸福是难以言表的。2003年，一名美国母亲来到中国为她患白血病的中国籍养女凯丽寻找救命骨髓，获悉线索后，关敬蓉立马带领两组记者以《两国情缘》为题制作了一系列专题报道，搭建起两国之间的爱心救助桥梁。

(下转4版①)

《烟雨张家界》春节复演受热捧

本报讯 2月6日晚，大年初二，武陵源黄龙洞景区大型民俗文化演出《烟雨张家界》恢复演出，并受到游客热捧。据了解，《烟雨张家界》此前曾因节目提质、设备检修等原因 休假 三个星期，此次恢复演出当晚共演出两场，观众爆满。

洞内看自然美景，洞外赏民俗风情。来自广西的陈姓游客当晚看完《烟雨张家界》节目后，对黄龙洞景区自然文化旅游产品赞不绝口。《烟雨张家界》为黄龙洞景区精心打造的一台民俗文化大戏，其中主题曲《我在高山唱》曾唱响中央电视台星光大道，品牌节目《土家织锦》场景还搬上了2016年里约奥运会开幕式。

(邓道理)



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困



美年大健康
Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
健康热线：0744-8202666
永定区官庄镇 新汽车站旁 吉大张家界学院附属医院二号楼中心



茅岩莓
moye
常喝茅岩莓
提神醒脑
0741 8590918



金恒车务
电话：0744-8301888 地址：高盛漫园一期门面(14栋)



界山、界水、
界高禮!
九天一直陪伴您!

中国年、文化味，展自信

冯源



一部电影火了，《流浪地球》，一首歌曲火了，《我和我的祖国》；大到博物馆里熙熙攘攘、民俗活动热热闹闹，小到家门口的春联福字、街道上的大红灯笼，在春节期间，各种文化元素，或时尚或传统，时时处处，伴随着人们欢度新年。

节日与文化历来密不可分。随着物质生活日益丰富，国人的精神追求日益增长，文化顺理成章地成

为节日的重要角色。而作为中华民族最为重要的传统节日，春节蕴藏着无比丰富的文化内蕴。文化过年，过文化年自然也蔚然成风。

因为热爱，所以投身，因为信任，所以选择，人们选择什么样的生活，追求什么样的愿景，从根本上讲，就取决于他们对乡土亲情的眷恋、对幸福生活的热爱、对美好未来的笃信。而这种眷恋、热爱和笃信，总而言之，就是文化自信。

文化自信，是更基础、更广泛、更深厚的自信。中国人的文化自信，是历经沧桑的成熟，纵观天下的从容，天道酬勤的奋发，能为实现中华民族伟大复兴提供更为持久与强劲的动力。

(下转4版②)